

儿子患癌,父亲卷走救命捐款

“我丈夫把娃娃的救命钱拿跑了!”11月10日,在位于成都洗面桥横街的某医院分院住院的罗兵玉女士给记者打来电话。据她讲,17岁的儿子患了癌症,但孩子的亲生父亲居然将学校师生为儿子捐的1.1万元救命钱卷走了。



罗兵玉女士一筹莫展

噩耗 17岁男孩患癌症

在机头镇帮人做衣服的罗兵玉是大邑县沙渠乡人,儿子张家池是家中独子,现在在彭山一所技工学校读二年级。父亲张某,拾过荒,现偶尔在建筑工地上打零工。张家池在今年9月29日被成都中医药大学检查出患恶性骨肉瘤(一种癌症)后,11月1日转院到现在这家医院治疗。

在得知张家池患病的信息后,他的班主任蒋老师动员全校师生为张家池捐款1.1万元。11月8日上午大约11时,张家池的父亲张某从学校领走捐款后,在医院里守候儿子的罗兵玉就再没有见到过他。

11月9日上午,罗兵玉赶

回机头镇的暂住地寻找丈夫,只见房里桌上放着几个“某某几班捐款”字样的信封。信封已被拆开,里面只装着五六百元的角票。“丈夫拿着钱跑了!”罗兵玉连忙给夫家、娘家的人打电话,他们均不知道他的去向。

气愤 父亲拿走儿子救命钱

直到10日下午1时许,张某终于给罗兵玉打了电话,称自己现在在德阳。“你怎么把娃娃的救命钱拿走啊?”罗兵玉叫丈夫把剩余的钱拿回来,但丈夫什么都没说,就将电话挂了。

10日晚7时,记者几经周折,终于电话联系上了张某。他说,有一天儿子跟他发脾气,他才在气愤之下到

德阳打工,本意是为了挣钱给儿子治病。他说,走的时候他只带走了2000元钱,剩余的钱都在暂住地房里。但是,当记者进一步追问时,他又说自己一分钱都没带走。记者欲进一步追问,张某挂断了电话。

呼喊 “爸爸,请快回来”

10日晚8时许,记者电话告知罗兵玉,她丈夫的电话可以打通后,罗兵玉立刻给丈夫打电话。但是,张某没有接电话。张家池随后给父亲发了一条短信:“爸爸你就这样丢下我吗,请快回来。”张某仍然没有回电话和短信。到晚上9时,记者再次拨打张某的电话,其电话已关机。 据《成都晚报》

【图说新闻】

招揽顾客 “武士”促销



11月10日,一家商场的工作人员化装成古代欧洲武士在商场前招揽顾客。在店铺林立的北京王府井商业街,店家们的促销新招层出不穷。

新华社记者 王建华 摄

儿童踢被 它会提醒



11月11日在安徽淮北一婴儿用品专卖店拍摄的儿童踢被提醒器。家长可在孩子睡觉时将这种提醒器戴在孩子的手腕或脚腕上,一旦孩子踢开被子,它会及时发出报警声。

新华社发(王文 摄)

“袖珍”女孩 街头征婚



11月11日是所有单身者的节日——“光棍节”。下午2时许,记者在西安钟楼邮局门前看到了一个身高108厘米的少女,手举着一个牌子上面写着“征婚”两个字。

记者从她口中得知她叫荣芝娟,今年18岁,是宝鸡陇县人,初中文化水平。记者看到荣芝娟的择偶条件是:温柔体贴,会疼人,身体健康,能扛面,相貌英俊,比我高,收入不差,有车房。 综合

一篮柑柑 拍得6.6万



昨日,在江西靖安县举行的柑柑节开幕式的拍卖会上,一篮重20斤的柑柑拍得6.6万元,刷新了柑柑以前的拍卖纪录。

据《江南都市报》

学生赌博被戴手铐审问

11月6日晚,福建尤溪县第四中学初二年级15岁学生小詹,在宿舍与同学玩“牌九”赌博,被学校保卫科老师当场抓住,因拒不承认自己参与赌博,挨了保卫科老师的耳光及屁股踢打,并被戴上手铐审问2个多小时,后被罚款15元。此后,小詹一直不敢去校园,整日躲在家中。10日,经学校副校长及记者的劝说,小詹答应回校上课。

小詹介绍说,11月6日20时30分许,他像往常一样晚自习后回到宿舍,因离校熄灯时间还早,他便约室友小王、蔡甲、蔡乙等七八人躺在床上玩起了“牌九”,他当“庄家”赌博。大约玩了半个小时,保卫科科长陈老师冲进宿舍,随后,小詹和小王、蔡甲、蔡乙等四人被带到了校保卫室门口,排队依次等候审问。

等其他3人询问完后,小詹被叫进了保卫室。陈老师

说:“其他几人都交代交赌了,他们都说你是你带头,你要老实点。”小詹低声说道:“我没有赌,也没带头!”陈老师见小詹不肯供认,上前将他的两手强行扭到背后,摁倒在地,并用脚踢了小詹臀部。小詹因疼痛大声哭道:“我没有赌博。”见小詹嘴硬,又打了他三巴掌。当晚9时30分,陈老师见小詹还是不肯供认,就拿出一副手铐将他铐在保卫室的窗台上。

当晚11时15分许,小詹已被铐近2个小时。此时,陈老师从隔壁房间走过来问小詹:“想好了没有?”小詹最终点头承认。陈老师这才打开手铐。随后,陈老师根据情节的轻重,分别让小詹等4人交付15元、13元、10元、5元不等的罚金。

对此,陈老师向记者表示,自己采取的教育方式、方法是有点过头。

据《海峡都市报》

摔了一跤摔成“软骨人”

江西弋阳县港口镇的郭汉林,4年前脚突然红肿无力,接着不小心摔了一跤之后,就再也无力挪动双脚,而且浑身酸痛。由于怪病缠身,身体没有一点力气,4年来,郭汉林仿佛变成了“软骨人”,只能呆在家里,有时甚至连坐着的力气都没有,需要他人搀扶,否则就会摔倒。4年来,郭汉林的父母带他四处奔波看病就医,花费数万元也未能治愈。11月10日,郭汉林由其父背着找到记者,希望通过记者求助社会,找到可为其根治怪病的能人。

1986年出生的郭汉林,由于怪病折磨,现在只有1.6米左右。据其父亲郭老汉介绍,“汉林16岁时,右腿的膝盖部位突然红肿过一次,送至医院检查后,医生也说不出是什么病,但红肿的症状并没有消除”。

后来,村里来了一位郎

中,自称能治好郭汉林的病,当郭汉林服完那几副草药后,膝盖的红肿竟然奇迹般消失了,脚也不痛了。

2002年10月份的一天,郭汉林为了把4只鸭子驱赶回家,在自家门口不小心摔倒后右脚就出现了无力、酸痛的症状,当时全家人也没有在意。可是,不久之后郭汉林就感觉到全身骨骼酸痛,浑身无力。

慌了神的郭老汉急忙把儿子送到弋阳县人民医院就诊,医生当时给郭汉林拍了X光,却没有发现什么问题。但郭汉林的病情却越来越严重,双脚再也无力迈动一步了,而且原本发育良好的身体也在一天天“缩水”。为了治病,郭老汉背着儿子四处求医。贵溪、鹰潭、上海、南昌的一些大型医院,甚至连一些江湖郎中、赤脚医生也寻访了不少,但病因就是检查不出来。 据《江南都市报》

重庆六百市民大笑聚会



“笑一笑,心中忧愁全跑掉……”昨天早上,重庆市文化宫电影院广场聚集了600余人,在主持人的引导下,手舞足蹈地大笑着。这是重庆市一次“大笑聚会”,由家住渝中区的67岁老翁钟远湘发起,70%的参与者都是中老年人。

冷场10分钟 8旬翁挺身引爆大笑

上午9:30,文化宫电影院广场上人头攒动,“头放低,嘴角稍稍翘起——暗笑;头抬高,从心里发出的声音——微笑;伸开双臂、仰天放声——大笑”。600多位市民跟着心理咨询师王文栋反复调整着脸上的表情,“这样有用吗?我就笑不出来”,活动已经开始10分钟了,但不少市民却窃窃私语,认为这样的笑“像任务似的,太尴尬了”。眼见活动冷场,80岁的张云峰老人从人群中站出来,掏出行头,扮起了“圣诞老人”,手打快板唱起“百子歌”,张老的即兴节目引来阵阵喝彩,广场氛围顿时活跃起来,唱歌的、跳舞的纷纷自告奋勇,各自表演节目,笑声四起。

为忘伤痛 老翁发起大笑聚会

活动发起人钟远湘说,自今年5月妻子去世后,他认为自己“再也笑不出来”,每天闷在家里看书睡觉,一个多月前,他无意中从报上得知深圳一男子常独自在公园大笑,以排解和妻子吵架后的烦闷,而这种做法得到许多专家的肯定。受启发的钟老很快得到朋友们的支持,妻子生前所在乐队的李队长第一个响应了号召,并积极帮他奔走宣传。很快,要举办大笑聚会的事就传开了。

成立俱乐部 每月至少“大笑”一次

接近11时,大家的临时节目基本演完了,市民也陆续散去。17岁的张庭和他66岁的奶奶发出同样的感慨,“我觉得心里舒服多了”。

钟老说,他已与几位组织者商量好,成立一个“笑笑笑俱乐部”,并派专人指导市民开怀大笑,从而减轻生活和工作的压力,以后每月至少要组织一次聚会。

【特写】

老汉“偷”笑

78岁的张爷爷一大早就拄着拐杖从大坪赶过来,站在人群边“嘿嘿”偷笑。原来张爷爷是山东人,前几年和老伴来重庆儿子家,因为“语言不通”很少出门,更没有什么朋友可以说笑,本来就够郁闷了,不料老伴的脾气渐大,常为小事大喊大叫。“我本来就爱笑,在家呆着实在找不到机会”,张爷爷说,听说要举办这个活动,他从前一晚就“偷”着乐了几回。

男子狂笑

“啊哈哈哈哈哈!”一阵特别的笑声在一分钟内引起了围观者的呐喊,家住渝中区,现已58岁的赖群泰双手高举着衣裳,站在广场台阶上做出“山大王”的姿势狂笑,这笑声既响亮又浑厚,把赖群泰的脸涨得通红,连衣服都快被他撕破,简直堪称“地动山摇”,夸张的笑法带动了大家的表演欲,一些冷眼旁观的人也被他逗得大笑不已。

据《重庆商报》

招聘

开发区电子厂急聘

因三期工程将投产急招:电子工、质检、保安、仓管、机修工96名,1950+奖金;司机、押货、叉车40名,2950+补助。025-83201924,83203394(免中介)

开发区电子厂急聘

1、男女电子操作工、文员、保安、仓管共计48名,(18-35岁)1950+奖金;2、大、小车司机、叉车、长短途送货各15名,(18-45岁),2950+补助。以上工种包吃住+保险+双休。025-85517563 内招

电子厂急聘

1、男女电子操作工100名,18-45岁,1850/月+奖金(不会可培训);2、质检、文员、助理、仓管1950/月;3、大小车司机押货、叉车各20名,2950/月+补助。4、保安、门卫、市内送货员1800/月,以上工种包吃住,办保险。025-85549960,85650848 汪科长(一周有效)

新港台企电子厂急聘

因三期工程扩建特招:男女电子操作工、质检120名,1950/月+奖金(不会可培训)。另聘司机、保安、叉车、押货各20名,2950/月+补助,以上工种包吃住,办保险,双休。025-58766420,58581138 曹主任 内招

外企电子厂急聘

1、电子工(包装、焊接),质检、仓管、话务员、保安96名(18-45岁),1950+奖金;2、司机、押货42名(18-50岁)2950+奖金+补助,包吃住,办保险,双休。025-52333319,52344017(免中介)